

从严从紧从快 做好疫情防控

西王庄镇防疫生产两不误 统筹发展不负春

□通讯员 袁月
西王庄讯 当前，疫情防控处于关键时期，人员流动性不断增加，西王庄镇在严格落实各级疫情防控工作部署的同时，统筹抓好经济社会发展，切实做到疫情防控和社会经济发展“两手抓”“两不误”。

4月12日，在泉头集团瑞福新材料科技(枣庄)有限公司，门口的疫情防控人员和保卫人员正在对进入厂区的人员、车辆逐一进行疏导、测温，提醒人员扫描“场所码”，并通过疫情防控一体机进行在线五级联动验码。进入该企业后，企业员工正有条不紊地投入在工作一线，自动化生产线紧张有序运行，整个厂区一派热火朝天的忙碌景象。

“我们每天都会给员工测体温、验码、做好消杀等工作。如果家中有外来返乡人员，要求员工立即向公司和所在村(居)委会报备，切实做好疫情防控工作。现在我们正在调试车间生产和环保设备，为下一步正常生产运营打好基础。”泉头集团瑞福新材料科技(枣庄)有限公司办公室主任任言顺介绍道。

西王庄镇在统筹推进全镇做好疫情防控工作的同时，紧盯关键环节精准施策，发扬“店小二”精神，提供精细化服务，全力推动企业有序生产。安排专人负责对接企业核酸检测工作，为企业提供核酸检测上门服务，既保证了企业正常生产又保护了员工的生命健康安全。同时，协调帮助企业办理车辆通行证200余个，解决企业货运车辆通行、原材料供应等难题，确保产业链、供应链安全稳定。指导企业申请应用“场所码”、帮助企业社会面招工和网上信息化办公等一系列务实举措也为企业发展提供了有力保障和强劲动力。

闻令而动应号召 誓言铮铮战新冠 ——记中心街街道中原皇冠隔离点工作组

□通讯员 王保全 满金健

“我报名!”“我参加!”“我是党员!我是老党员!我是老干部!我是入党积极分子!我是青年志愿者!这次我必须去!我在隔离点坚守!”随着一声铿锵有力的请战声音，一个个迅速果敢的报名身影，中心街街道中原皇冠隔离点疫情防控阻击战人员迅速聚集。这是隔离点工作刚刚启动时发生的感人一幕。来自各单位、各行业的老党员、入党积极分子、老干部、青年志愿者和医务人员主动请缨参加隔离点工作，舍小家、为大家，不退缩，不畏难，冲锋在前，勇敢战“疫”，站好“第一道

岗”，守好“第一道关”，用“硬核担当”筑牢疫情防控“屏障”。疫情就是命令，防控就是责任。为打好本轮疫情防控阻击战，彻底消除外来流动人员和观察人群疫情传播风险，中原皇冠隔离点承担着防控检查、核酸检测、测温登记、扫码验证等任务。面对上百名身体素质不同、风险隐患各异的集中隔离人员，中心街街道中原皇冠隔离点的工作人员们封闭管理，不畏病毒，为近百名隔离人员贴心服务。他们中有面临退休、身体病弱的老干部，有刚刚走出大学校门的毕

业生，有社区的志愿者，有家中需要照顾幼小孩子的年轻父母。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切……”誓言铮铮、震耳欲聋，近日，一场特殊的重温入党誓词活动在中心街街道中原皇冠隔离点举行。面对鲜艳的党旗，隔离点的“白衣”战士们高举右手，紧握拳头，庄严宣誓。哪里有危险，哪里就有党员和党组织，他们用无所畏惧的行动证明使命担当，真情谱写共产党员为民情怀，筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

在抗击新冠疫情阻击战中，中心街街道党工委坚持疫情防控任务延伸到哪里，党的组织和党的工作就覆盖到哪里，第一时间在隔离点成立临时党支部，把“堡垒”驻在防控最前沿，做到关键时刻有组织在，关键岗位有党员在，坚决落实疫情防控责任，勇做疫情防控的先锋兵、排头兵，确保管控到位、关怀到位，让观察点成为留观人员的一个“家”，用实际行动践行共产党人的誓言，进一步发挥党组织和党员的战斗堡垒和先锋模范作用，坚守防疫重要战场，擦亮党员最亮的那抹红。

市侨联携手兴安彩印、兄弟食品“兄弟同心 助企兴产”活动举行

□记者 程修建

本报讯 4月12日，市侨联携手兴安彩印、兄弟食品开展“兄弟同心 助企兴产”活动，涉侨企业兴安彩印、兄弟食品捐赠了价值6.6万元的面包1000箱、消毒液100桶，为康力医疗加班加点、保质保量生产助力加油。市侨联党组书记、主席龙晓华出席活动并讲话。区委常委、统战部长梁栋主持活动，副区长马维刚、市侨联及侨界志愿者代表等参加。

龙晓华代表市侨联向兴安彩印、兄弟食品公司的拳拳爱心和大爱善举表示崇高的敬意和衷心地感谢，充分肯定并高度评价了康力医疗1000名职工舍小家为国家的家国情怀和抗疫精神。以康力精神为代表的抗疫一线平凡而伟大的事迹让社会各界很受鼓舞、备受感动。自我市发生新一轮疫情以来，全市侨界助力疫情防控共捐赠了103.2万元。兴安彩印、兄弟食品、康力医疗、欧健器械、黄金太阳能、安侨集团等涉侨企业家纷纷行动，主动靠前一步，开展云捐赠、用侨星“志愿红”守护“健康绿”和“警务蓝”、春抗“疫”、春风行动、助企兴产等活动，不仅缓解了疫情防控物资紧缺状况，而且坚定了一线医护人员、人民警察和生产一线职工众志成城、战胜疫情的必胜信心。龙晓华希望，通过本次康力医疗等企业职工的生产建设提供更加坚强的保障，让企业更加坚定信心、增添动力，助力企业适应疫情防控常态化的生产经营。侨联组织信任在市委的坚强领导下，在各级干部的坚毅坚守下，在广大群众的自觉守护下，在社会各界的大力支持下，一定能够打赢疫情防控这场硬仗!

助力疫情防控 展现国企担当

□记者 钱鑫 通讯员 刘宪琪

本报讯 4月11日，山东新华书店集团有限公司枣庄分公司向枣庄四十六中学捐赠爱心物资仪式举行。区政协副主席、枣庄四十六中学校长褚洪昌，枣庄四十六中学党总支书记、区发改局局长潘超，山东新华书店集团有限公司枣庄分公司副总经理庄伟等领导参加。

仪式上，山东新华书店集团有限公司枣庄分公司向枣庄四十六中学捐赠了牛奶、水果、方便面等价值5000余元的爱心物资，积极助力学校疫情防控工作。

据了解，此轮疫情发生以来，山东新华书店集团有限公司枣庄分公司积极助力我市教育系统开展疫情防控工作，履行社会责任，展现国企担当，树立了良好的社会形象。

齐村司法所开展防疫法治宣传活动

□通讯员 褚贝

本报讯 为进一步普及疫情防控相关法律法规，提升群众法治意识，助力辖区疫情防控工作，近日，齐村司法所开展了防疫法治宣传活动。

镇司法所在镇便民服务中心、村委会、盛北商贸城、商铺等地点张贴防疫法治宣传海报，利用微信群宣传防疫法律法规知识，加强群众对防疫法治知识的了解，提高群众防控意识和自我保护能力。充分结合一村一法律顾问工作，在村委会设置防疫法治宣传点，发动村级法律顾问参与防疫法治宣传，向群众讲解疫情防控相关知识，告知群众少外出、不聚会、不串门，不参与群体性活动，积极配合镇、村工作人员做好核酸检测等有关工作。

光明路街道临时党支部 守好防疫“隔离点”

□通讯员 耿德刚

光明路讯 近日，在光明路街道某隔离点，街道抽调的7名党员举起右拳，面对党旗，重温入党誓词，进一步提振精气神，坚决守好疫情防控“隔离点”。

连日来，光明路街道在身处防疫一线的集中隔离点成立临时党支部，全体党员重温入党誓词，坚定抗疫决心。该做法在辖区各个隔离点、防控卡点、交通卡点迅速得到推广，纷纷成立临时党支部，召开支部会议，同心抗疫，党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用在抗疫一线得到充分彰显，一面面党旗在抗疫一线高高飘扬。

同时，在隔离点临时党支部成立后，号召在岗的党员同志，主动亮明党员身份，立足本岗疫情工作。10多名入党积极分子再次向党递交了入党申请书。大家纷纷表示要积极参与保障隔离点安全，服务好被隔离人员，让被隔离人员顺利完成医学观察隔离，为坚决打赢疫情防控歼灭战、阻击战贡献力量。

塔塔埠街道组织学习《市中区组织和党员疫情防控指导手册》

□通讯员 刘畅

塔塔埠讯 为确保疫情防控工作不受影响，避免由党员集中学习导致人员聚集，产生疫情传播风险的隐患，4月12日，塔塔埠街道利用防控卡点人员休息时间，组织党员学习《市中区组织和党员疫情防控指导手册》，坚持疫情防控推进到哪里，党员的身影就出现在哪里。始终把加强党员学习与贯彻落实上级决策部署结合起来，与坚决打赢疫情防控歼灭战各项工作结合起来，把疫情防控一线作为检验学习成效的实践课堂。

此次学习活动，旨在发动广大党员冲锋在前，战斗一线，在卡口值守、核酸检测、隔离管控等疫情防控最前哨强作风、显担当，汇聚攻坚克难、无坚不摧的复兴力量，构筑联防联控、群防群控的红色堡垒。

核酸检测进校园 筑牢校园防疫线



为进一步加强校园疫情防控工作，使学校师生顺利完成核酸检测采集工作，按照市、区疫情防控工作要求，逸夫小学东校区迅速响应，联合各塔塔埠街道卫健部门工作人员及学校老师志愿者们于近日对全校师生进行了核酸检测采样工作。(通讯员 王智然 裴国政 摄)

光明路街道“点线面”精准发力 筑牢森林防火“安全”墙

□通讯员 赵雪莹

光明路讯 为切实做好森林防火工作，保障森林资源和广大群众的生命财产安全，光明路街道“点线面”精准发力，多措并举，切实筑牢森林防火“安全墙”，做到防患于未然。

瞄准重点，阻断防火“可燃点”。街道结合森林资源分布、森林火灾风险划分，明确雷村、丁庄、山阴村为森林防火重点区，设置3

处防火检查站，每村组建10人组成的应急扑救队伍，共配备2台风力灭火机，30把扫帚、铁锹，30个水桶，严格落实24小时值班制，切实加大防控力度。与村居负责人、护林员签订《森林防火责任书》，构建“街道统筹一村居负责一分片管理一责任到人”的四级纵向管理模式，筑牢森林防火“铜墙铁壁”。

全力以赴，绷紧防火“安全线”。街道组织单位及重点村居防火队员36人参加防火

演练，实际操作演练风力灭火机使用，提升森林火灾应急处置能力。街道林业办、应急办针对森林火灾多发重点区域开展集中监测巡查，重点巡查值勤、山体道路、防火器材等情况。截至目前，累计开展巡查13次，全面整改梳理排查风险1处，增设防火隔离带2条，时刻绷紧森林防火“安全线”。

精准发力，扩大防火“宣传面”。街道通过发放宣传页、悬挂横幅、张贴海报及利

用公众号、小喇叭等方式全方位、多层次宣传森林防火的重要性及山林火灾的危害性，增强村民防火意识。截至目前，累计印发《光明路森林防火宣传单》600份，在进村路口、重要点位设置固定标语20处，悬挂横幅30条，在村居进出口、主干道张贴《清明节期间暂停现场扫墓的通知》150份，利用公众号发布相关文章15篇，线上线下相结合营造“森林防火、人人参与”的良好氛围。

防控新冠肺炎

我们共同努力